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431 ES (Neutral invertase, NI) RXFIEHIAE
MEE 100 &/48 ¥
ERTMERFHE 2-3 N = R KRN E

MEZX :

FEAEEELEE (Invertase, Ivr) EMUEBEARTELDMBARBENAEE, SSFTEVEERGEXEEBZ
—. WRIERKE pH, KSFEY Ivr D ARMEAEE (AD) Fhiie{cis (NI) mipEEL,
NI E2HFAETABRT, RFRBARRTEEIRETNEEE.

TERIE:

NIEWERED BT EIRENE, #—H5 3,5 - “HEKORRY, £HFLeaEsY, % 510nm
BRAEERIR, E—ESCER S10nm SXRBE SEREE N EMIELL. BTERBUEIERKITE NS
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FamBR SC014-100T/48S Storage
REUKR: &K 100ml 4°C
RF—: &K 20ml 4°C
RAZ: 5 1 4°C
A= &K 15ml 4°C
WA —
RFIZ: BFIxUM, 4°CR7F, WHBTIIA 10ml {F—F A BER;, BATHIRF 4°CRT7F,
BEMEEFAM:

TR AR I/EARML. aXB O, KA. TEXBRR. BEARILEM/6 fLik. . K

TZETBK.
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1. BT BRI 30min [Y £, FTFKZE 510nm, ZEIBKIEE,
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RS, 37°CHER/KA 30min &, 95°C7Ki# 10min (X, MBIEKDEUER) | RAKLAERD
BE (MRIEREARE)

| RHI= | 125 | 125 |

RS, 95°CKi# 10min (B, MBIEKDEUR) . RAKRAMERDES, B 200u EHERE
tbemay 96 fLARF, S10nm AMEFREWRICE A, MREICERT 2, JUREBKEREEN
E CFEARNPRMUBEHBEEE) . A=A NE-A MR, BMUEERTR—IIRE.

NIJEMTE:

aAMEAaEEeNENTELARNT
PR TNEMERGEA y=0.0016x -0.001; x AFRERRE (ng/ml) | y ARILE,
(1) #EERETE:
BAMENX: 37°CH mg EAGH M4 lug REREE X A—NEEEMEAL
NIEM (ug/min /mg prot) = [(AA +0.001) +0.0016xV1]+(V1xCpr ) +T=20.8x(AA +0.001) +Cpr
(2) HEZEEITH:
BANMENX: 37°CH g HREHM&™% lug EEHEE X A— M EEH R,
NISEM (ug/min/g EE) = [(AA +0.001) +0.0016xV1]+(WxV1+V2) +T=20.8x(AA +0.001) +W
VI MARRAERFHEARETR, 0.05ml; V2: MARBUERETR, Iml;, T: KRRZASE, 30min;, Cpr: $#K
ERRRE, mgml, W #ABHE, g

b.F 96 FLARMERNITEARIMT

FRAEZ A TNEME RG-S y=0.0008x -0.001; x AFRERRE (ng/ml) | y ARILE,
(1) BREAREITE:
BAIMEX: 37°CHE mg EREDH~4E lug EEEEX A— A4,
NI SEM (ug/min /mg prot) = [(AA +0.001) +0.0008xV1]+(VIxCpr ) +T=41.6x(AA +0.001) ~Cpr
(2) #REEEITE:
BAIMEX: 37°CHE g ARG D& lug BREEEX A—EE M EAL
NISEM (ug/min /g BEE) = [(AA +0.001) +0.0008xV1]+H(W xV1+V2) =T =41.6x(AA +0.001) =W
V1D IMARRKARFFEARGEIR, 0.05ml; V2: MIAREBUREAETR, Iml;, T: RREZAESE, 30min; Cpr: K
ERRRE, mgml, W #ABHE, g
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